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Δωρεάν διακοπές για 21 ΑμεΑ από Θεσσαλονίκη –
Σε κατασκήνωση στην Καβάλα

Ολοκληρώθηκε και φέτος το
Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα ατόμων με
αναπηρία του  -

 Ολοκληρώθηκε και φέτος το
Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα για άτομα με
αναπηρία που υλοποίησε ο , δίνοντας στα
παιδιά τη δυνατότητα να ζήσουν νέες
εμπειρίες μέσα στο κατασκηνωτικό
περιβάλλον, με ευκαιρίες συμμετοχής,

δημιουργίας και ψυχαγωγίας, ενώ ταυτόχρονα προσέφερε ανάπαυλα στους
γονείς και κηδεμόνες. Το πρόγραμμα, όπως αναφέρεται σε σχετική
ανακοίνωση του   – , πραγματοποιήθηκε σε δύο
περιόδους, από 25 Αυγούστου έως 3 Σεπτεμβρίου και από 3 έως 12
Σεπτεμβρίου 2025, στην κατασκήνωση «ΤΣΑΦ ΤΣΟΥΦ» στο Οφρύνιο
Καβάλας. Συνολικά φιλοξενήθηκαν δωρεάν 21 άτομα, εκ των οποίων τα 4
συμμετείχαν μέσω του Παραρτήματος Αποθεραπείας και Αποκατάστασης
Παιδιών με Αναπηρία Θεσσαλονίκης «Ο Άγιος Δημήτριος» του Κέντρου
Κοινωνικής Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας. Όπως δήλωσε η αρμόδια
Αντιδήμαρχος Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης,
Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης Ελένη Γιαννούδη «Κάθε χρόνο συνεχίζουμε
με συνέπεια και αγάπη αυτή τη δράση που αφήνει ουσιαστικό αποτύπωμα
στην τοπική μας κοινωνία». Περισσότερο από μια απλή φιλοξενία, το
πρόγραμμα που αναπτύσσει ο   –  έχει εξελιχθεί
σε θεσμό κοινωνικής στήριξης. Για πολλά παιδιά με αναπηρία αποτελεί μια
μοναδική εμπειρία παιχνιδιού, κοινωνικότητας και ένταξης σε οργανωμένο
πλαίσιο δραστηριοτήτων. Για τις οικογένειες, που σηκώνουν καθημερινά το
βάρος της φροντίδας σχεδόν 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, λειτουργεί σαν μια
σπάνια ανάσα ξεκούρασης και ανακούφισης, με το σημαντικό πλεονέκτημα
ότι όλες οι δαπάνες καλύπτονται εξ ολοκλήρου από τον Δήμο.
«Προσπαθούμε με όλες μας τις δυνάμεις να είμαστε δίπλα στους
συνανθρώπους μας, με πράξεις ουσίας και όχι με λόγια. Το κατασκηνωτικό
πρόγραμμα είναι ένας θεσμός που χαρίζει εμπειρίες ζωής σε άτομα με
αναπηρία, ενώ ταυτόχρονα προσφέρει ανάσα στήριξης στις οικογένειές τους.
Για εμάς, στον  - , η στήριξη των συνανθρώπων
μας με αναπηρία είναι σταθερή προτεραιότητα και διαρκής δέσμευση», τόνισε
σε μήνυμά του ο   –  και Πρόεδρος της
Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας  .
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